11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 18.08.2012 08:31:25

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 21.08.2012 23:53:46

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/268919/answer/269072




B 110 ouepeqpb - pa3bepuTecsk - HeT i pumMo3a, 1 Ha HOTO IO TOIOBKOM- ITIOJ03peHNe Ha KOHOUIOMY.
VickpuBneHre MOXKeT OBITh CBSI3aHO ¢ (prMO30M(HO He 0653aTenbHo) [ToKaxKUTeCh OYHO YPOJIOTY.



